

更正

鑒於二零零二年三月二十五日公佈之第4/2002號行政法規的葡文文本有不正確之處，現根據第3/1999號法律第九條規定更正如下：

第4/2002號行政法規第一條第五款對第26/2001號行政法規第八十八條作出修改，原文為：

2. O Governo, através da comissão do concurso, comunica por escrito, com a antecipação mínima de 2 dias, a data, a hora e o local em que a adjudicatária deve comparecer para a outorga do respectivo contrato de concessão, de acordo com a minuta aprovada.

應改為：

2. (...)

二零零二年四月一日於行政長官辦公室

行政長官 何厚鏞

Rectificação

Tendo-se verificado uma inexactidão no texto em português do Regulamento Administrativo n.º 4/2002, publicado em 25 de Março de 2002, procede-se, ao abrigo do previsto no artigo 9.º da Lei n.º 3/1999, à seguinte rectificação:

Assim, o artigo 88.º do Regulamento Administrativo n.º 26/2001, alterado pelo n.º 5 do artigo 1.º do Regulamento Administrativo n.º 4/2002, onde se lê:

2. O Governo, através da comissão do concurso, comunica por escrito, com a antecipação mínima de 2 dias, a data, a hora e o local em que a adjudicatária deve comparecer para a outorga do respectivo contrato de concessão, de acordo com a minuta aprovada.

deve ler-se:

2. (...)

Gabinete do Chefe do Executivo, 1 de Abril de 2002. — O Chefe do Executivo, *Ho Hau Wah*.